
Большинство американцев за строгий карантин

Большинство американцев (80%) считают, что строгие правила домашнего карантина
стоят того, чтобы обезопасить людей от COVID-19 и контролировать распространение
вируса.
Это показал новый опрос более 1200 жителей страны, проведенный Фондом Кайзера.
Только около 20% американцев считают, что широкое распространение меры
«shelter-in-place» является ненужным бременем, которое «приносит больше вреда, чем
пользы». Около трети респондентов утверждают, что смогут соблюдать ограничения
еще в течение шести месяцев. Но 14% заявили, что их предел - менее месяца, а 3%
сказали, что они не будут делать это вообще. Почти все основные политические группы
поддерживают порядок «оставайся дома», хотя, согласно опросу, эти настроения
сильнее среди демократов (94%) и независимых (84%), чем среди республиканцев (61%).
Большинство респондентов (53%) также дали себе оценку «А» за соблюдение
социального дистанцирования, еще 35% дали такую же оценку своим соседям, но другие
35% сказали, что их соседи получили «Б».
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